

ОТЗЫВ

научного руководителя, доктора медицинских наук, профессора Жуковой Ольги Валентиновны на диссертанта кафедры дерматовенерологии, аллергологии и косметологии медицинского института РУДН им. Патриса Лумумбы Аль-Хаватми Ахмада Абдель-Хамид Махмуда

Аль-Хаватми Ахмад Абдель-Хамид Махмуд 1985 года рождения, гражданин Иордании, в 2012 году окончил государственное бюджетное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Тверская государственная медицинская академия» Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации. С 2016 по 2018 год проходил обучение в ординатуре на кафедре дерматовенерологии федерального государственного бюджетного образовательного учреждения «Пензенский государственный университет».

С 2019 по 2022 гг. проходил обучение в аспирантуре РУДН по программе подготовки научно-педагогических кадров в аспирантуре по направлению 3.1. Клиническая медицина, соответствующему научной специальности 3.1.23. Дерматовенерология, на кафедре дерматовенерологии, аллергологии и косметологии медицинского института РУДН.

За время обучения в аспирантуре проявил себя грамотным специалистом, имеющим широкий профессиональный кругозор и большой интерес к научному поиску. Научные публикации по теме диссертации указывают на высокую научную квалификацию автора. Используя современные методы статистической обработки данных, Аль-Хаватми Ахмаду удалось грамотно обработать полученные результаты, что не позволяет подвергнуть сомнению объективность сделанных заключений.

В ходе сбора и анализа материала и написания данной работы Аль-Хаватми Ахмад показал себя зрелым научным работником, поднявшим важную и весьма сложную проблематику, касающуюся лечения пациентов с псориатической ониходистрофией.

Аль-Хаватми Ахмад являлся участником научно-практических конференций, медицинских форумов, результаты исследования доложены на V Всероссийской научно-практической конференции «Медицинская образовательная неделя: наука и практика-2021» (г. Москва, 2021 год).

По теме диссертации опубликовано 8 научных работ, из них в журналах, индексируемых в научнометрической базе Scopus, – 4, в сборниках конференций – 3, учебно-методическое пособие - 1.

Помимо исследовательской деятельности, в период обучения в аспирантуре активно занимался учебной работой с целью приобретения педагогических навыков и проявил себя как грамотный преподаватель. С 2022 года Аль-Хаватми Ахмад Абдель-Хамид Махмуд работает в должности ассистента кафедры дерматовенерологии, аллергологии и косметологии МИ РУДН. Активно проводит занятия со студентами, среди которых пользуется уважением. Неоценимый опыт работы заведующим приемного отделения в больнице «Принцесса Сальма» в городе Дибан, Иордания, позволяет соискателю передавать студентам не только теоретические знания, но и практический опыт.

Необходимо отметить ответственность, высокую работоспособность и инициативность Аль-Хаватми Ахмада Абдель-Хамид Махмуда.

Диссертационная работа Аль-Хаватми Ахмада «Алгоритм применения генно-инженерной биологической и цитостатической терапии при псориатической онкодистрофии» является законченным, оригинальным, самостоятельно выполненным научным исследованием, отличающимся научной новизной, достаточной практической значимостью, что соответствует требованиям, предъявляемым к диссертациям, представленным на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.23. Дерматовенерология.

Научный руководитель:

заведующая кафедрой дерматовенерологии,
аллергологии и косметологии
МИ РУДН им. Патриса Лумумбы
доктор медицинских наук
(14.01.10 Кожные и венерические болезни),
профессор

О.В. Жукова

05.06.2023

Подпись профессора О.В. Жуковой удостоверяю.
Ученый секретарь Ученого Совета
Медицинского института РУДН им. Патриса Лумумбы
к.фарм.н., доцент

Т.В. Максимова



117198, Россия, Москва, ул. Миклухо-Маклая, д.6

эл. почта: rudn@rudn.ru

тел.: +7 495 434-70-27